

# 重庆男孩万元创业落入陷阱

## 警方：可向工商部门反映或向法院起诉

实习生 崔春梅 记者 祁琳/文 黄洋洋/图

刚刚大学毕业的重庆男孩小夏带着满心创业梦想，从亲戚朋友处借来一万余元，不远千里来到合肥，本想干出一番事业，没想到却是竹篮打水一场空。



小夏在房门紧锁的公司门口打电话联系对方，电话那头却始终无人接听。

## 14800元换来150套节能炉头

据小夏介绍，今年三月份，他试着在网上找一些创业项目，并填写了联系方式。后来，合肥瑞通科技有限公司的一位工作人员联系了他，说有项目可以参与。随后，小夏来到合肥，该公司向小夏提供了很多优惠条件，“他们说先收14800元押金，以后可以退，还给了我150套节能炉头，说是免费的，让我带去重庆推广。”

“这一万多块钱是我向亲戚朋友借的，为了这些钱，我还跟父母闹翻了。”回到重庆以后，小夏发现所谓的“节能炉头”并不好卖，“满大街都是，而且只要十几块钱，公司却称进价要40元，卖价要88元。”小夏在电话里向公司反映了这个情况，但对方坚持说，要试行三个月才能退货。

## 再来合肥，公司居然“失踪”了

6月份，小夏与公司联系，却怎么也联系不上。无奈，8月9日晚，小夏坐了20多个小时火车来到合肥，找到位于长江中路仁和大厦的该公司，“公司已经人去楼空，大楼物业说已经搬走十来天了。”

昨天下午，记者与小夏一起联系了公司的工作人员，却联系不上。记者联系上这家公司的代账公司，一位工作人员称，合肥瑞通科技有限公司已经搬走，公司负责人的手机也关机了。

## 警方：可向工商部门反映或向法院起诉

随后记者将情况反映给长江中路工商所，工作人员称，需要到公安部门备案。但是合肥市庐阳区经侦大队的警官在听完小夏描述后，称牵扯的金额没有达到2万元，没有达到立案标准，警官建议，应向工商部门反映，或向法院起诉。

2620110

只要你来问，我就帮你答，件件有落实，事事有回音，如果不满意，你再继续问，星报帮你问，越问越明白。

## 和居苑廉租房，何时摇号

8:24 市民李女士来电：我想咨询一下，瑶海区和居苑廉租房摇号什么时候开始？

值班记者马冰璐答复：合肥市住房保障中心

## 户口农转非，年龄有无限制

9:48 市民詹先生来电：我和妻子都是城市户口，但孩子是农村户口，现在想把孩子的户口也转为城市户口，想咨询一下，是否有年龄限制？

值班记者马冰璐答复：合肥市三里庵派出

的工作人员说，现在房子还没有交接给他们手中，预计大概最早在年底或者明年才能确定具体的摇号时间。

所户籍科的工作人员说，如果孩子年龄没有超过20周岁，可以随父母迁移，而如果孩子已成年，由于自己买房子等原因要迁移，则没有年龄限制。

## “无名”小路是施工用路，市民须绕行

星报讯(实习生 陈静 记者 马冰璐) 昨日，本报刊登了《门前有路不能走 居民绕行已2年》一稿，昨日上午，记者辗转联系上合肥市政务区投资公司执法中队的魏队长，就日化纸箱厂宿舍门前“无名”小路无人管一事进行了采访。

据魏队长介绍，这条“无名”小路叫做雀翔

路，早在2002年就准备报废，如今它已经变成施工用路，“现在这一块就这一个小区在这儿，在小区门口重新修了一条30米的水泥路通往东至路，供居民绕行用。”而除此之外，目前该小区旁边正在修建湖东路，“等完善好投入使用之后，居民还可以从那儿绕行。”

## 殴打公交司机，两男已被拘留

星报讯(实习生 郑丽丽 记者 张威) 昨日，本报报道了159路公交车司机李师傅被打一事。昨日，记者再次到医院探望李师傅，另外，记者从辖区派出所了解到，殴打司机的两名男子已被行政拘留。

昨日上午，记者再次来到市二院，被打司机李水良的面部比前日又肿了许多。据二院曹医生

介绍，李水良鼻梁骨骨折，最少还需要住院10天。

随后，记者从三里街派出所了解到，打人的面包车司机姓警，淮南人，20来岁。当天，他驾驶一辆六安牌照的面包车，行驶至铜陵北路时，与公交车司机发生冲突，在冲突中，警某又喊来两名亲属，其中一名姓徐的男子参与了打人。目前，二人已被行政拘留。

换客频道

## 这里或许有您需要的

换客频道给您提供免费的交易平台。赶紧拨打市场星报热线电话0551-2620110，或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站，参与换客行动吧！以下是今年第43期换客清单：

姚女士：转让三条NIKE裤子。联系电话：15255165595。

彭女士：转让一辆八成新轮椅。联系电话：

18956081910。

张女士：转让一辆捷安特电动自行车。联系电话：15375331909。

裴同学：转让全套高中理化生同步辅导碟片。联系电话：13053069123。

王先生：转让6张面值50元的电信卡(200IP卡)。联系电话：13696520532。记者 马冰璐/整理

# 治脑病 海洋生物药疗效大验证

——爱心征集100名帕金森 老年痴呆 脑瘫 脑萎缩 中风偏瘫患者

## 临床上好药 脑病患者有望康复

继09年11月19日央视权威栏目《科技之光》以“神秘海蛇大追踪”为题，报道神秘海蛇治脑病以来，海洋生物药治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫、中风后遗症等脑病的神奇疗效引起了广泛关注。近期，这一海洋生物药再获殊荣，被国家食品药品监督管理局列入国家中药保护品种，保护期7年(2009—2016，证书号ZYB2072009004)，海洋生物药再次掀起了“修复神经，康复脑病”的热潮。

脑病的根源在于神经细胞的损伤、死亡，从而引起运动、感觉、记忆、思维、情绪、反应等方面的障碍。传统治疗单纯从症状、血管入手，没有对神经细胞进行修复，导致久治不愈，

病情继续发展。

上海华东医院成功研制出专门治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫、中风后遗症的海洋生物药，打破了脑病治疗没有特效药物的局面。该药独含的生物活肽是“脑源性神经生长因子”和“双向多元化”神经递质有机整合而成的新型神经肽，能修复并激活濒死的神经细胞，促使脑神经轴突、树突定向再生，重新连通断裂的神经网络，同时使内源性乙酰胆碱等神经递质的分泌和调节功能恢复正常，全面恢复大脑神经系统的信息传递功能，让大脑对运动、思维、语言、记忆等功能的支配恢复正常。经全国八大三甲医院临床观察，有效率达95.7%，给脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫、中风后遗症患者及

家人带来了福音。

临床证实，患者服用该药一个疗程，记忆力明显提高，思维逐渐清晰，走路有力，抖动减轻，头不晕耳不鸣，麻木感消退；2-3个疗程，受损的神经元基本修复，思维反应正常，不在抖动僵硬，手脚活动如常，临床症状消失，生活可以自理。

## 爱心征集——100名帕金森 老年痴呆 脑瘫 脑萎缩 中风偏瘫患者

回顾医药学发展史，每次特效药物的问世都会引起相关疾病治疗领域的一场革命。1928年青霉素被发现，拯救了无数败血症、肺

炎患者的生命，让人类的寿命至少延长了10年。现在，海洋生物药的问世，亦将揭开脑病治疗的新篇章，给人类带来福祉。

为了让更多的脑病患者早日康复，亲身体验海洋生物药的确切疗效，现爱心征集100名脑萎缩、老年痴呆、帕金森、中风后遗症患者，符合条件的患者将获得药品救助和康复资料的赠送，并享受知名脑病专家“一对一”答疑解惑，提供康复方案的机会。如果您或您的家人多方治疗无果，如果您对目前的治疗效果不满意，如果您还抱有康复的希望，请尽快和我们联系。名额有限，莫失良机！

预约热线 0551-5525184 5608645